





ЗАЯВКА

на участие в конкурсе «Ты в игре»

	         Прошу Вас рассмотреть заявку на участие в конкурсе Ставропольского краевого общественного движения по оздоровлению людей «Связь поколений»
(организационно-правовая форма и полное наименование социально ориентированной некоммерческой организации)
для реализации социального проекта «»_
 (наименование социального проекта)

































































































































С О Ц И А Л Ь Н Ы Й     П Р О Е К Т
«»

Общая характеристика ситуации на начало реализации социального проекта   
                                                                                                                                                                 
    	Пожилые люди-это растущая социально-демографическая группа, которая является активом и духовно-нравственным подспорьем современного общества, обладает неоценимым практическим опытом и знанием во всех сферах жизни.
Люди при выходе на пенсию теряют возможность передать свои культурно-нравственные наработки последующим поколениям в связи с тем, что уменьшается их социализация и гражданская активность в обществе. Социализация в старости действует так же, как профориентация в молодости.
Общество должно помочь пожилому человеку определиться с вопросом: что же дальше? Чем я хочу заниматься? Где мне найти единомышленников?
  	К 2050 году по мировой статистике каждый шестой человек в мире будет старше 65 лет.
По прогнозу Федеральной службы государственной статистики количество граждан старше трудоспособного возраста в Ставропольском крае к 2024 году составит четвертую часть населения  края


Органы социальной защиты в г. Ставрополе и Ставропольского края в рамках государственной федеральной программы «Старшее поколение» оказывают комплексную социальную помощь пожилым людям. Но решение всех проблем пожилых людей, особенно проблем по здоровью, без общественной поддержки данная программа решить не может.
  В этих условиях становится очевидной необходимость разработки методик и проектов некоммерческих и благотворительных организаций, которые были бы универсальны, доступные для большинства данной категории граждан, привлекательны и понятны возможным спонсорам, имели бы значимый социальный эффект, поддерживали усилия государства в решении проблем людей среднего, пожилого и людей с ограниченными возможностями здоровья.
   	Наше Ставропольское краевое общественное движение по оздоровлению людей «Связь поколений» (далее Движение «Связь поколений») активно сотрудничает и использует комплексные оздоровительные методики МБУ «Академии здорового образа жизни Василия Скакуна» (далее Академия здоровья), апробированные на протяжение 19 лет полутора тысячей занимающихся и взятое на вооружение органами социальных служб Ставропольского края.
«Для формирования здорового образа жизни у граждан пожилого возраста на базе центров соцобслуживания края открываются школы здоровья по методике Василия Скакуна. В 2018 году создано движение волонтёров «серебряного» возраста, которое сегодня объединяет 760 человек. В течение года помощь «серебряных» волонтеров получили 3,7 тысяч человек.» (Московский Комсомолец (Ставрополь-Кавказ) от 28.03.2019 года, https://kavkaz.mk.ru/social/2019/03/28/stavropole-pristupilo-k-realizacii-proekta-starshee-pokolenie.html)
   	Оздоровительный комплекс Василия Скакуна представляет собой сочетание физических упражнений, дыхательной практики хатха-йоги с основами позитивного мышления и самораскрытия через практические упражнения по концентрации и медитации, развитию творческого потенциала по различным направлениям, представленным в Академии здоровья (йога-балет, изобразительное искусство, рукоделие и шитье, танцы, бардовская песня и другие).  В комплексные мероприятия по оздоровлению входят и другие направления занятий физической культурой, а именно: соматическая гимнастика, скандинавская ходьба, настольный теннис, туристические походы. (сайт Академии здоровья www.akademiya-zdorovya-skakuna.ru).





  











2. Цель социального проекта
       
   	

Задачи социального проекта

	•	Привлечь внимание жителей ставропольского края к технологиям Академии здоровья для вовлечения большего числа участников в Движение «Связь поколений» через информирование общественности г. Ставрополя и 7-ми муниципальных образований Ставропольского края о начале реализации проекта «»;
	•	Изучить потребности и возможности внедрения эффективных технологий, гражданской, социальной, творческой активности и здорового образа жизни путем проведения исследований целевой аудитории (не менее 1000 чел.) в г. Ставрополе и 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края;
	•	Повысить квалификацию инструкторов по использованию эффективных технологий Академии здоровья с учетом возрастных и физических особенностей людей среднего и старшего возраста, в том числе людей с ограниченными возможностями здоровья через организацию и проведение их обучения и подготовки; 
	•	Создать материальную базу для институализации и организации деятельности 7-ми филиалов Движения «Связь поколений»;
	•	Создать условия для повышения качества жизни людей, вовлеченных в деятельность Движения «Связь поколений» в г. Ставрополе и 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края, путем проведения регулярных занятий на основе технологий Академии здоровья посредством организации деятельности филиалов/представительств Движения «Связь поколений»;
	•	Определить эффективность реализации проекта путем проведения «выходных» исследований посредством опроса участников проекта «» в г. Ставрополе и 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края.

3. Основные мероприятия социального проекта

1. Информирование общественности о начале реализации проекта «», в т.ч. посредством:
- проведения в года круглых столов в г. Ставрополе и 7-ми  муниципальныхобразованиях Ставропольского края  по сути проекта,  выработки общей стратегии и тактики  реализации проекта и заключения договоренностей о содействии приглашенных лиц в его реализации;
- размещения информации о предстоящих мероприятиях проекта, освещение проведенных мероприятий проекта по краевому радио и в печатных средствах массовой информации (газета «Вечерний Ставрополь» и местные районные газеты) - в года
2. Проведение исследований целевой аудитории посредством анкетирования (не менее 1000 человек) и интервьюирования (не менее 20-50 человек) в года c целью выявления ее потребностей. 

3. Подготовка программ презентаций и семинаров по методикам оздоровительного комплекса Василия Скакуна:
- подготовка программ по презентации и обучению оздоровительному комплексу и окончательноесогласование и утверждение составленного графика выездов в муниципальные образования в соответствии с программой проекта в года;
подготовка и печать методичек и запись дисков DVD и CD с оздоровительным комплексом Василия Скакуна общим тиражом 1500 штук в мае 2021 года;
- проведение бесплатного обучающего 2-х недельного семинара  для инструкторов-добровольцев  в помещении МБУ «Академия здорового образа жизни  Василия Скакуна» по адресу: г. Ставрополь, ул.Вокзальная,8 с выдачей сертификатов в  май-июнь 2021 года;

4. Создание материальной базы для организации и осуществления оздоровительно-культурной деятельности филиалов Движения «Связь поколений» в 7-ми муниципальных образованиях: 
- заключение договоров о предоставлении помещений для работы во вновь  открывающихся филиалах/представительствах и согласование дат проведения тематических встреч и семинаров по оздоровительному комплексу Василия Скакуна в мае  2021 года.
4.1. Приобретение транспортного средства () в июнь 2021 года:
 - для регулярных выездных презентаций, обучающих семинаров и тематических встреч в филиалах/представительствах, согласно утвержденного графика, а также для проведения кураторства деятельности филиалов (График выездных мероприятий прилагается);
-  для проведения дальнейшего обучения на тематических семинарах с выездом на туристическую базу в Махарском ущелье (Карачаево-Черкесская республика).
4.2. Приобретение ноутбука в май-июнь 2021 года для следующих задач:
 -   для подготовки и проведения презентации на выездных мероприятиях;
 -  популяризации здорового образа жизни и эффективных методик Академии здоровья в соцсетях и на сайте Движения «Связь поколений»;
 - для подготовки возможностей онлайн-занятий для людей с ограниченными возможностями здоровья и людей, не имеющих возможности самостоятельного присутствия на занятиях в залах;
- для аналитических исследований эффективности оздоравливающих методик посредством получения обратной связи от целевой аудитории


5. Проведение регулярных занятий в 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края на основе технологий Академии здоровья в -года, всего порядка 92-х выездных мероприятий (График выездных мероприятий прилагается): 
- подготовка и проведение тематических встреч «Здоровье – награда за мудрость» в каждом муниципальном образовании Ставропольского края, на которых занимающиеся в филиалах Движения «Связь поколений» (человек общей численностью) поделятся   своим опытом оздоровления и силами добровольцев будет организован и проведен  концерт по основным направлениям Академии здоровья  (йога-балет, студии бальных танцев, бардовской песни);
для жителей муниципальных образований (не менее человек общей численностью) инструкторами Академии здоровья будут проведены открытые занятия по оздоровительному комплексу Василия Скакуна; 
- организация и проведение совместно с координаторами выездных семинаров по оздоровительным методикам Василия Скакуна в муниципальных образованиях периодичностью 2 раза в месяц c с общей численностью присутствующих 500 человек общей


- организация и проведение открытых тематических встреч «Помогая другому, я исцеляюсь сам» для жителей и занимающихся в филиалах в 7-ми муниципальных образованиях. Беседа на тему физического и нравственного здоровья будут подкрепляться номерами художественной самодеятельности. Ожидаемое количество присутствующих не менее 1000 человек;
- организация и проведение ежегодного фестиваля Здорового образа жизни в парке г. Невинномысска. В работе фестиваля примут участие не менее -человек из Академии здоровья и филиалов Движения «Связь поколений» по Ставрополю и Ставропольскому краю, из них порядка 20-25 люди с ограниченными возможностями здоровья;
 - организация поточного отдыха с июня по 2021 года порядка 57 поездок, совмещенного с тематическими семинарами по оздоровлению на турбазе в Махарском ущелье (Карачаево-Черкесская республика), построенной добровольцами Академии здоровья; 
За указанный период предположительно поправят свое здоровье около 700 человек.
- в года подготовка и презентация книги Василия Скакуна, на которой будут подведены предварительные итоги проекта общественного Движения «Связь поколений» «». В мероприятии примет участие не менее 500 жителей города Ставрополя и населенных пунктов Ставропольского края и не менее 70 экспертов Академии и добровольцев Движения «Связь поколений». 

6. Определение эффективности реализации проекта в ноябре месяце 2021 года:
- проведение опросов, анкетирования участников проекта, всего 500 человек, сбор отзывов участников и СМИ;
- подготовка и издание книги под рабочим названием «К здоровью - вместе с нами» c методическими наработками по организации и тиражирования комплексного оздоровления в других населенных пунктах Российской Федерации, в дополнение к которой будет записан диск с оздоровительным комплексом и аудио статьями Василия Скакуна.  



















































































































































































































































































































































































































































Механизм управления реализацией социального проекта

  	 Реализацию данного социального проекта осуществляет постоянно действующий орган управления- Совет Движения «Связь поколений» под непосредственным руководством Председателя Совета, Скакуна В.А. На заседаниях Совета   обсуждаются все текущие и плановые вопросы проекта. По каждому плановому мероприятию также проводятся совещания, на которых обсуждаются вопросы подготовки мероприятий.
Организационные вопросы по осуществлению мероприятий в рамках проекта возлагаются на руководителя проекта, Королеву Т.А. Также непосредственное участие в реализации социального проекта принимают порядка 30  волонтеров Движения «Связь поколений»  и  экспертов Академии здоровья, 14 подготовленных (сертифицированных) в рамках проекта  инструкторов-координаторов  в 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края. Рабочие заседания проходят в офисе на ул. Вокзальная, 8 и по месту проведения оздоровительных занятий в муниципальных образованиях.
Утверждение решений о создании филиалов/представительств Движения «Связь поколений» в муниципальных образованиях СК принимается на Общем собрании участников Движения «Связь поколений».
 	 Информация о работе социального проекта Движения «Связь поколений», о его контактах   будет размещена в СМИ, в сетях Интернета, на сайте Академии здорового образа жизни Василия Скакуна.
   	Неравнодушные люди из населенных пунктов, охватываемых Движением «Связь поколений», которых беспокоит в такое непростое время  свое здоровье, здоровье своих близких и  людей среднего и старшего возраста, а также людей с ограниченными возможностями здоровья, откликнутся  и примут участие в реализации социального проекта «». 
Пройдя обучение, волонтеры будут вести занятия на местах своего проживания по оздоровительным методикам Василия Скакуна и распространять их в еще более удаленные населенные пункты. Кроме того, они смогут принимать участие в собственных социальных проектах, опираясь на полученные знания и опыт, а также используя методическое издание «К здоровью - вместе с нами», изданное по итогам реализации проекта.






Ожидаемые результаты социального проекта:

 

а настоящий момент численность людей пожилого возраста в охвате по 7-ми муниципальным образованиям,городским округам Ставропольского края следующая:
- Александровский район - 11314, что составляет 24% от общей численности населения;
- Благодарненский район - 57747, что составляет 23% от общей численности населения;
- Грачевский район - 8459, что составляет 22% от общей численности населения;
- Изобильненский городской округ - 25038, что составляет 25 % от общей численности населения;
-Новоалександровский городской округ - 14515, что составляет 22 % от общей численности населения;
- Петровский городской округ - 18496, что составляет 22 % от общей численности населения;
- г.Невинномысск - 31115, что составляет 27 % от общей численности населения.
( по данным Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, исх. №3690-10 от 13.03.2020 г.)

В результате реализации проекта  с охватом территорий в 7-ми муниципальных образованиях: городов Светлограда и Невинномысска, Грачевского, Изобильненского, Александровского, Новоалександровского и  Благодарненского районов, все обратившиеся могут выбрать любое понравившееся направления из комплекса мероприятий Движения «Связь поколений», получить консультации по здоровому образу жизни, сделать новые шаги в творческих направлениях, приобщиться к здоровом образу жизни.
        В итоге   проведенных выездных и обучающих оздравливающих мероприятий проекта будут:
- подготовлены и сертифицированы не менее 14 инструкторов-координаторов из 7-ми муниципальных образований Ставропольского края;
- привлечены к регулярным занятиям оздоровительного комплекса Василия Скакуна не менее 500   человек в 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края;
- ознакомлены с оздоровительными методиками и творческими направлениями проекта  не менее  человек потенциальной целевой аудитории в 7-ми муниципальных образованиях Ставропольского края; 
- приобщены к активному отдыху на турбазе в Махарском ущелье (КЧР) не менее 700 человек;
- подготовлена книга под рабочим названием «К здоровью - вместе с нами» c методическими наработками по организации и тиражирования комплексного оздоровления в других населенных пунктах Российской Федерации, в дополнение к которой будет записан диск с оздоровительным комплексом и аудио статьями Василия Скакуна.  
    Такие коллективные формы проведения досуга и занятия физкультурой помогают поправить здоровье и повысить иммунитет, улучшить взаимоотношения в семье и с окружающим миром, более активно участвовать в общественной жизни, найти единомышленников, найти методы творческого самовыражения, почувствовать физическое и психологическое удовлетворение.
  	 В результате предлагаемых мероприятий данная целевая аудитория из  категориисоциально нуждающейся в помощи перейдет в активную часть общества, сама оказывающая помощь другим и получающая от этого удовлетворение и чувство своей значимости  для общества.















Приложения:






































